
Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste
“Palácio 15 de Junho”

ATA DA TRIGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2022, REALIZADO 
AOS ONZE DIAS DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS PELA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE.

Aos onze dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, às                                                             
quatorze horas e trinta e seis minutos a Edilidade Barbarense reuniu-se em Plenário, sito na 
Rodovia SP-306, nº 1.001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste, 
Estado de São Paulo, sob a Presidência do Vereador Joel Cardoso, do Vice-Presidente o 
Vereador Antônio Carlos Ribeiro, do Primeiro Secretário a Vereadora em ad-hoc Esther 
Galina Silva Branco de Moraes e do Segundo Secretário o Vereador Carlos Alberto Portella 
Fontes. Neste momento, aberta a Reunião, o Senhor Presidente solicitou a chamada 
fazendo-se presentes os seguintes vereadores: Antônio Carlos Ribeiro, Arnaldo Alves, 
Carlos Alberto Portella Fontes, Celso Luís de Ávila Bueno, Eliel Miranda, Elton Aparecido 
Cezaretti, Esther Galina Silva Branco de Moraes, Isac Garcia Sorrillo, Joel Cardoso, José 
Luís Fornasari, Júlio César Santos da Silva, Kátia Renata de Freitas Ferrari, Nilson Araújo 
da Silva, Oswaldo Bachin Filho, Paulo César Monaro, Reinaldo Oliveira Casimiro, Valdenor 
de Jesus Gonçalves Fonseca. Ausentes: Valmir Alcântara de Oliveira e Felipe Eduardo 
Gomes Corá. Neste momento o Presidente convidou a Vereadora Esther Galina Silva 
Branco de Moraes para compor a mesa diretora. Havendo quórum regimental, o Senhor 
Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se 
à execução do ‘Hino Nacional’. EXPEDIENTE – A Ata da 36ª (trigésima sexta) Reunião 
Ordinária de dois mil e vinte e dois foi devidamente assinada pelos vereadores presentes. 
INCLUSÕES: Neste momento solicitaram um minuto de silêncio em memória da Sra. Lázara 
Maria de Camargo os seguintes Vereadores: José Luís Fornasari, Júlio César Santos da 
Silva, Antônio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Nilson Araújo da Silva, 
Oswaldo Bachin Filho, Paulo César Monaro, Joel Cardoso, Celso Luís de Ávila Bueno e 
Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca. Continuando solicitaram um minuto de silêncio em 
memória da Sra. Santa Aparecida Giacomelli Boldrin, os Vereadores José Luís Fornasari e o 
Vereador Celso Luis de Ávila Bueno; o Vereador Antonio Carlos Ribeiro solicitou também 
um minuto de silêncio em memória do Sr. Hamilton Vieira; o Vereador Arnaldo Alves 
solicitou o adiamento do Projeto de Lei 138/2022; o Vereador Reinaldo Oliveira Casimiro 
solicitou a retirada do Projeto de Lei 232/2022, a inclusão da Moção 457/2022 e um minuto 
de silêncio em memória da Sra. Rosângela Braz; o Vereador Celso Luís de Ávila Bueno 
solicitou um minuto de silêncio em memória do Sr. José Francisco Bignotto e o Vereador 
Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca também solicitou um minuto de silêncio em memória 
da Sra. Roberta de Souza Maciel, o que foram aprovadas por todos os vereadores 
presentes. Passou-se para a 2ª Parte – ORDEM DO DIA: Ficando assim a situação das 
matérias constantes da mesma. 

DISCUSSÃO ÚNICA

PROJETO RESULTADO OBSERVAÇÃO
1) PROJETO DE LEI Nº 138/2021 - 
“Dispõe sobre a obrigação de 
fixação de material de divulgação 
nos veículos de transporte escolar 
do Município de Santa Bárbara 

Adiado pelos autores.
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d´Oeste com intuito de combater o 
assédio moral (bullying) e a 
pedofilia”. Autoria: Ver. Arnaldo 
Alves e Eliel Miranda.

2) PARECER CONTRÁRIO AO 
PROJETO DE LEI Nº 232/2021 - 
“Veda às instituições financeiras, no 
município de Santa Bárbara d’ 
Oeste, ofertar e celebrar contrato de 
empréstimo financeiro e cartão de 
crédito consignado com idosos, 
aposentados e pensionistas por 
meio de ligação telefônica”. Autoria: 
Ver. Reinaldo Casimiro.

Retirado pelos 
autores.

MOÇÕES RESULTADO
1) Nº 456/2022 – “Manifesta aplauso a Rafael Souza 
Santana, que conquistou nesse fim de semana, a 
graduação na Faixa Preta de Karatê”. Autoria: Ver. Carlos 
Alberto Portella Fontes.

APROVADA

2) Nº 457/2022 – “Manifesta apelo ao Diretor Presidente da 
EMTU (Empresa Metropolitana de Transportes Urbanos) a fim 
de promover a conclusão das obras do Corredor Metropolitano 
“Vereador Biléo Soares””. Autoria: Ver. Reinaldo Oliveira 
Casimiro.

APROVADA

REQUERIMENTOS RESULTADO
1) Nº 779/2022 – “Requer informações acerca do protocolo de 
atendimento adotado nos Prontos de Socorros e UBS´s, para 
pacientes com sintomas gripais”.  Autoria: Ver. Eliel Miranda.

APROVADO

2) Nº 780/2022 – “Requer informações acerca da cobrança de 
tarifa mínima de água de imóveis com 0 (zero) de consumo”.  
Autoria: Ver. Eliel Miranda.

APROVADO

3) Nº 781/2022 – “Requer informações acerca de reparo em 
lombada na Avenida Bandeirantes, neste município”.  Autoria: 
Ver. Nilson Araújo da Silva.

APROVADO

4) Nº 782/2022 – “Requer informações acerca das respostas 
ao requerimento 468/2022 sobre o repasse da União para 
Agentes Comunitários de Saúde e de Combate á Endemias”.  
Autoria: Ver. Eliel Miranda.

APROVADO
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5) Nº 783/2022 – “Requer informações acerca das medidas 
que serão tomadas pelo Município após a anulação das 
provas dos Concursos Públicos 01 e 02/2022, realizados no 
último dia 18 e dia 25 de setembro deste ano”.  Autoria: Ver. 
Esther Galina Silva Branco de Moraes.

APROVADO

6) Nº 784/2022 – “Requerimento de informações de um imóvel 
conforme especifica”.  Autoria: Ver. Paulo César Monaro. APROVADO

7) Nº 785/2022 – “Requer informações acerca do chamamento 
dos professores do “Fundamental Médio” aprovados em 
concurso público, neste município”.  Autoria: Ver. Nilson 
Araújo da Silva.

APROVADO

8) Nº 786/2022 – “Requer informações acerca da EMEI 
Professora Telma Laudissi D' Ávila, no Jardim Laudissi, neste 
município”.  Autoria: Ver. Nilson Araújo da Silva.

APROVADO

9) Nº 787/2022 – “Requer informações acerca do atraso no 
pagamento do FGTS das recepcionistas das UBS`s e do 
Centro de Especialidades, por parte da SAP (Special Service 
de Proteção e Conservação Patrimonial)”.  Autoria: Ver. 
Nilson Araújo da Silva e Oswaldo Bachin Filho.

APROVADO

10) Nº 788/2022 – “Requer informações e providencia quanto 
a extração de árvores, sendo uma na Rua Sebastião Marcos 
de Campos, em frente ao nº 102, e a outra na Rua João 
Belinatti, esquina com a Rua Sebastião Marcos de Campos, 
no Bairro Parque Rochelle”.  Autoria: Ver. Carlos Alberto 
Portella Fontes.

APROVADO

11) Nº 789/2022 – “Requer informações da Administração 
Municipal principalmente da Secretaria de Saúde com relação 
a contratação de médico psiquiatra no CAPS III - Núcleo 
Álcool e Drogas”.  Autoria: Ver. Carlos Alberto Portella 
Fontes.

APROVADO

12) Nº 790/2022 – “Requer informações sobre solução 
definitiva para a iluminação da praça pública José Bellani, 
localizada entre as ruas das Palmas, das Hortênsias, dos 
Lírios e dos Maracujás”.  Autoria: Ver. Carlos Alberto Portella 
Fontes.

APROVADO

13) Nº 791/2022 – “Requer informações acerca da linha de 
ônibus da “Nova Via”, que abrange a Fazenda São Luiz, Zona 
Rural de Santa Barbara d’Oeste”.  Autoria: Ver. José Luís 

APROVADO
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Fornasari.

14) Nº 792/2022 – “Requer informações acerca da área 
pública localizada entre as ruas do Centeio, Cristal e Antônio 
Miranda Filho, antigo Ecoponto do São Fernando”. Autoria: 
Ver. Elton Aparecido Cezaretti.

APROVADO

15) Nº 793/2022 – “Requer informações acerca de 
atendimento odontológico no município”.  Autoria: Ver. Eliel 
Miranda.

APROVADO

16) Nº 794/2022 – “Requer informações acerca das próteses 
dentárias fornecidas pela Prefeitura Municipal”.  Autoria: Ver. 
Eliel Miranda.

APROVADO

17) Nº 795/2022 – “Requer informações acerca do número de 
pacientes na fila de espera para a cirurgia de catarata na rede 
municipal”.  Autoria: Ver. Eliel Miranda.

APROVADO

18) Nº 796/2022 – Requer informações acerca de lei de anistia 
com a finalidade de regularização de imóveis que estão 
irregulares no nosso município. Autoria: Ver. Reinaldo 
Casimiro.

APROVADO

19) Nº 797/2022 – Requer informações acerca de cadastro 
para o condomínio com 372 apartamentos que serão 
construídos no município via CDHU. Autoria: Ver. Eliel 
Miranda.

APROVADO

20) Nº 798/2022 – Requer informações acerca do concurso 
público realizado pela Prefeitura Municipal. Autoria: Ver. Eliel 
Miranda.

APROVADO

Logo após, amparados pelo artigo 66 do Regimento Interno desta Casa, usaram a Palavra 
Livre, conforme ordem de inscrição, os seguintes Vereadores:

VEREADOR APARTE/OBSERVAÇÃO HORÁRIO
Oswaldo Bachin Filho Celso Luís de Ávila Bueno 15h46 às 15h58
Antonio Carlos Ribeiro 15h58 às 16h07

Kátia Renata de Freitas Ferrari 16h08 às 16h15
Carlos Alberto Portella Fontes Oswaldo Bachin Filho 16h15 às 16h26
Júlio César Santos da Silva 16h26 às 16h38

Isac Garcia Sorrillo Kátia Renata de Freitas Ferrari 16h38 às 16h49
Eliel Miranda Arnaldo Alves 16h49 às 17h00

Às dezessete horas assume os trabalhos na Presidência da sessão camarária o Vice-
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Presidente, Vereador Antonio Carlos Ribeiro.
Nilson Araújo da Silva 17h00 às 17h12

Celso Luís de Ávila Bueno 17h12 às 17h22
Arnaldo Alves Ausente 17h22 

Elton Aparecido Cezaretti 17h22 às 17h25
Reinaldo Oliveira Casimiro Abriu mão 17h25

Às dezessete horas e vinte e cinco minutos o Presidente, Vereador Joel Cardoso 
reassume a sessão.

Paulo César Monaro 17h25 às 17h36
Valdenor de Jesus Gonçalves Abriu mão 17h36

Joel Cardoso 17h36 às 17h48
Nada mais havendo a se discutir na presente reunião, a mesma foi encerrada às dezessete 
horas e quarenta e oito minutos. Eu, ___________________________ (Alexandre José 
Carpim), Agente Administrativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata que será lida, 
conferida e assinada pela Edilidade Barbarense.

JOEL CARDOSO
-Presidente-

ANTONIO CARLOS RIBEIRO
-Vice-Presidente-

VALMIR ALCÂNTARA DE OLIVEIRA
-Primeiro Secretário-

CARLOS ALBERTO PORTELLA FONTES
-Segundo Secretário-
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Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, 11 de outubro de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste. Para 
verificar as assinaturas, clique no link: 
https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=YKZM3M45H78M3TBT, ou vá até o site 
https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: YKZM-3M45-H78M-3TBT
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